

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP e) Texto íntegro de todos los contratos colectivos vigentes en la institución, así como sus anexos y reformas Fecha de la última Link para decargar el contrato Fecha de suscripción Denominación de la organización sindical reforma o revisión del colectivo completo, anexos y del contrato colectivo contrato colectivo reformas CONTRATO COLECTIVO DE TRABAJO ENTRE EL H. CONSEJO PROVINCIAL DE NAPO Y EL SINDICATO DE 23/5/2002 21/3/2005 Décimo contrato colectivo vigente OBREROS -SOCOPRON ACTA CONSTITUTIVA DEL COMITÉ ESPECIAL DE Acta constitutiva especial de TRABAJADORES DEL H. CONSEJO PROVINCIAL DE 21/3/2005 trabajadores del H. Consejo NAPO Provincial de Napo ACTA TRANSACCIONAL DEL DECIMO CONTRATO Acta transaccional del décimo COLECTIVO ENTRE EL H.CONSEJO PROVINCIAL DE 6/10/2003 contrato colectivo NAPO Y EL SINDICATO DE OBREROS -SOCOPRON ACTA DE MEDIACION 29/9/2015 ACTA DE MEDIACION SENTENCIA TRIBUNAL SUPERIOR 25/8/2016 SENTENCIATRIBUNAL SUPERIOR ACTA MEDIACIÓN ACTA DIALOGO SOCIAL MDT 25/6/2018 ACTA TRANSACCIONAL DE REVISIÓN PARCIAL DEL ACTA TRANSACCIONAL DE REVISIÓN PARCIAL DEL DÉCIMO CONTRATO COLECTIVO DE DÉCIMO CONTRATO COLECTIVO DE TRABAJO HA 19/2/2021 TRABAJO HA CELEBRARSE ENTRE EL CELEBRARSE ENTRE EL GOBIERNO PROVINCIAL DE GOBIERNO PROVINCIAL DE NAPO Y EL NAPO Y EL SINDICATO DE TRABAJADORES. SINDICATO DE TRABAJADORES..pdf 31/12/2021 FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: MENSUAL UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL e): DIRECCIÓN DE PROCURADURIA SINDICA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL e): AB. ANA BELEN TAPIA VALLEJO CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: abtapia@napo.gob.ec

062-700080-Ext.1015

NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA

INFORMACIÓN: